
令和６年度 第１回 光が丘中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和６年５月１３日（月） 午後１時３０分から午後３時００分まで 

２ 開 催 場 所  浜松市立光が丘中学校 会議室 

３ 出 席 委 員  甘蔗 孝仁、青山 敏郎、溝口 玄、笹竹 和行、松井 章泰、森下 智子 

實森 浜代、坂井 久司、瀧澤 文 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ 学   校  山下 拓（校長）、瀬戸 一志（教頭）、横山 貴美恵（ＣＳディレクター） 

６ 教育委員会  井島 健蔵（教育総務課） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 横山 貴美恵 

９ 議長の選出 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、輪番により笹竹委員にお願いした

いとの発言があり、全員異議なくこれを承認した。本日は、笹竹委員が議長を務めることとなっ

た。 

 

10 熟 議 事 項 

（１）令和６年度学校運営の基本方針及びいじめ防止基本方針について 

（２）令和６年度の協議会スケジュール及び内容について 

（３）令和６年度の目標及び夢育やらまいか事業に対する意見書について 

 

11 会 議 記 録 

  司会の教頭から、委員総数９人のうち全員の出席があり、過半数に達しているため、会議が成

立している旨の報告があった。 

 

（１）令和６年度学校運営の基本方針及びいじめ防止基本方針について 

議長の指示により、校長から令和６年度学校運営の基本方針及びいじめ防止基本方針に

ついて、資料（13頁）及び別紙「光が丘中学校いじめ対策基本方針」に基づき説明があり、

委員からは、以下の発言があった。 

 

●いじめが解決した事例について、どうなったことで解決したとするのか。（会長） 

→学校に来られるかどうかを一つの判断としている。しかし、登校できない理由として

様々あり、いじめが原因で学校に来られないことはなくなったが、ほかの理由で来てい

ないということはある。（校長） 

→（５年度中に解決した件と、５年度に認知し６年度になってから解決した件とあるが、 

上記の件は）５年度中のものと別の事例か。（笹竹委員） 

→別です。いじめられている子がいじめていたということもあり、状況は複雑だが、ま 

ずは訴えを挙げた子に寄り添いつつ、全体の状況把握に努めている。（校長） 

 



協議の結果、「令和６年度学校運営の基本方針について」は、令和５年度第４回の協議

   会にて承認されているため、承認不要とした。 

 

（２）令和６年度の協議会スケジュール及び内容について 

議長の指示により、教頭から令和６年度の協議会スケジュール及び内容について、資料

   （14頁）を用いて説明があり、委員からは、以下の発言があった。 

 

 ●いつも文化発表会は壬生ホールでやっていたが、サーラ音楽ホールでやることに変わっ 

たのか。（笹竹委員） 

 →（サーラ音楽ホールでやるのは）今年度だけです。市教委の運用で３年に一度回ってく 

るため、今年度はそこでやることになった。（教頭） 

 

協議の結果、「令和６年度の協議会スケジュール及び内容について」は、承認不要とした。 

 

（３）令和６年度の目標及び夢育やらまいか事業に対する意見書について 

議長の指示により、教頭から令和６年度の目標及び夢育やらまいか事業に対する意見書 

について、資料（15頁）に基づき説明があり、委員からは、それについて、以下の発言が

あった。 

 

 ●（昨年度実施した）「ダンス指導」は、体に良いだけでなく、コミュニケーション能力 

発達にも良いと思うため、今年度も実施を考えている。（笹竹委員） 

●追加のⅭＳ加算分の負担金捻出ために意見書を出すということだが、ＣＳの今年度の目 

標はどうか。昨年度までの課題には、不登校に関することとして特別支援教室のような 

ものを設置するとし、委員にも協力を促していたと思うが、どういう状況か。 

（松井委員） 

→校内適応指導教室については、市教委に掛け合ったが叶わなかった。（それについては） 

市教委の方で計画があるように思う。キャリア教育についてはこれまでと同じ方針で実 

施したい。（校長） 

●ミシンや調理実習についてはどうしいていく考えか。（松井委員） 

→学校と相談しながら進めていきたい。（笹竹委員） 

 

協議の結果、「夢育やらまいか事業に対する意見書について」は、承認不要とした。 

 

 【その他報告事項等】 

●司会の教頭から、次回会議は、令和６年９月２７日（金）午後１時３０分から会議室で 

 開催する旨の説明があった。 

●司会の教頭から、会議の会議録の作成・公開及び委員名の掲載について、承知いただく 

旨の説明があった。 


